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Tisztelt Pályázó! 

A BIATORBÁGYON MÜKÖDŐ CIVIL SZERVEZETEK 2013. ÉVI TÁMOGATÁSÁRA az ön által 
benyújtott pályázat a közpénzekböl nyújtott támogatások átláthatóságáról szciló 2007. évi CLXXXI. 
törvény hatálya alá tartozik, mivel Biatorbágy Város Önkormányzat költségvetéséből Biatorbágy 
Képviselő-testülete pályázati eljárasa során, illetve nem pályázati úton odaítélhető támogatásról van 
szó. A fent említett törvény 14. §-ában elölrtaknak megfelelően a mellékelt nyilatkozat beszerzéséről 
gondoskodnunk kell. 

Kérjük szíveskedjen a megfelelő részt kitölteni, és minden esetben alálrva a pályázathoz mellékelni, 
mivel a nyilatkozat csatolása nélkül a pályázat a 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében érvénytelen! 
A kitöltéshez segltséget nyújt, a nyilatkozat hátoldalán található tájékoztató. 

NYILATKOZAT 

A BIATORBÁGYON MÜKÖDÖ CIVIL SZERVEZETEK 2013. ÉVI TÁMOGATÁSÁRA 

kiírt pályázaton 

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 14. §-a 
alapján 

Kérjük, szíveskedjen a nyilatkozatot olvashatóan, nagybetűkkel kitölteni! Olvassa el a 
hátoldalon található tájékoztatót a jogszabály tartalmáról! 

1. PÁLYÁZÓ ADATAI 

Pályázó szervezet 

neve: 
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nyilvántartásba vevő szerv neve: 

2. NYILATKOZAT 

A közpénzekből nyüjtott támogatások átléthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény alapján velem szemben 
érintettség, összeférhetetlenség 

D fenn áll. 

~nem áll fenn. 

Az érintettség, összeférhetetlenség alapjául szolgáló körülmények leírása: 

Nyilatkozom, hogy közpénzekből nyújtott támogatások át1áthatós8.gáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 
rendelkezéseinek eleget tettem érintettségemmel kapcsolatban, illetve összeférhetetlenségem megszüntetése 
érdekében. 

3. KITÖLTÉS DÁTUMA ÉS ALÁÍRÁS 

1 Kitöltés dátuma: dL;~ · e "-;a: · 
Aléirás: J ·-.0 -1 /;- f ,...,.'\,_ 



TEREMIGÉNYLÉS ÖSSZESÍTŐ 2013. ÉVRE 

Az alabbi tablazat pontos kitöltése nem csupán kötelező kelléke a biatorbágyi civilszervezetek éves tamogatasi 
palyazatának, hanem annak kitöltésével Önök nagyban segitik is a Faluhaz vezetőjének és munkatársainak 
tervező-szervező munkáját, valamint a város éves program- és rendezvénynaptárjának teljessé tételét is. 

Az A) pont alatt megadott teremhasználati igényeket a Faluhaz és az Önkormányzat vezetői igyekeznek 
ütközésmentesen, mindenki megelégedésére beilleszteni a művelődési intézmény éves munkarendjébe. 
Ugyanakkor az igény megjelölése önmagában nem nyújt garanciát annak feltétel nélküli biztositására. Az egyes 
időpontok pontos egyeztetése a Faluházzal, valamint a Faluház általi visszaigazolása szükséges azok 
véglegesnek tekintéséhez. 

Az itt meg nem jelölt - az év során későbbiekben felmerülő - további igények biztositására is nyitott 
természetesen a Faluház, de azok esetében mindenképpen számolnia kell az igénylő szervezetnek azzal, hogy 
az egyéb programok, illetve a tervszerű intézményüzemeltetési szempontok miatt esetleg nehézségekbe 
ütközhet. 

A rendszeres (heti, havi) és folyamatos programok teremhasználói részére elég az igénybe vett terem, a program 
jellege, a gyakoriság és az időtartam feltüntetése a B) pont alatt. 

(Például.: Faluhilz -kiállító terem, gombfoci klub.minden kedd és péntek, 19.00-21.00) 

Ha az igény mindkét fajta hasznalatra vonatkozik, értelemszerűen mindkét pont kitöltendő. 
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részéről 
2 lde sorolandók a Faluház közösségi termei (kiflllltó terem, klubszoba, aula, stb.) a Nagyterem kivételével. 
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TÁJÉKOZTATÓ 

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényben 
foglalt érintettségi és összeférhetetlenségi szabályokról' 

A törvény hatálya - az abban meghatarozott kivételekkel - kiterjed az .él!amháztartas alrendszereiből, az európai uniós 
forrásokból, a nemzetközi megállapodas alapján finanszírozott egyéb programokból szarmazó, egyedi döntés alapjfln nyújtott, 
pillyázati úton vagy pélyázati rendszeren kívül az anamháztartáson kívüli természetes személyek, jogi személyek és jogi 
személyiséggel nem rendelkező egyéb szervezetek - ide nem értve a társashc'lzat - számára odaítélt, természetben vagy 
pénzben juttatott támogatésokra. 

A törvény pélyázatokra vonatkozó rendelkezéseit megfelelöen alkalmazni kell a nem pályázati úton odaltélt támogatásokra is, 
azzal,.: hogy a pályázat fogalma alatt a támogatás odaltélésére lranyuló kérelmet, a pályázati eljárás fogalma alatt pedig a 
támogatási döntés elökészltését és meghozatalát kell érteni. A nem pályázati úton odalté!t támogatásból nem részesülhet az, 
aki - ha a támogatási döntést pi31yázati elji3rásban hoznák - a pályázati eljárasban nem vehetne részt pályi3zóként. 

Összeférhetetlenség 

Nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban: 

a) aki a pályázati eljérásban döntés-elökész/töként közremüködö vagy döntéshozó, 

b) a kizárt közjogi tisztségviselő, 

e) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója, 

d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság, 

e) olyan gazdasági társasag, alapftvi:'lny, civil szervezet, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel 
rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont ala tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapftvány kezelő 
szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, a civil szervezet, az egyház vagy a szakszervezet ügyintéző vagy képviseleti 
szervénelc tagja, 

f) az a civil szervezet, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező azon szervezeti egysége, 

fa) amely a pályázat kilrásét megelőző öt évben együttműködési megal!apodást kötött vagy tartott fenn Magyarországon 
bejegyzett párttal (a tovabbiakban: párt), 

fb) amely a pályázat kiírásat megelőző öt évben párttal közös jelöltet állitott országgyülési, európai parlamenti vagy helyi 
önkormanyzati választáson, 

g) akinek a részvételből való kizártságának tényét az e célra szolgáló honlapon közzétették. 

Érintettség 

Ha a palyázó 

a} a pályázati eljarásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntést hozó szervnél munkavégzésre iri3nyuló 
jogviszonyban :311; 

b) nem kizárt közjogi tisztségviselő (a köztársaségi elnök, az Orszéggyülés által választott vagy a köztársasagi elnök által 
kinevezett tisztségviselő, az országgyülési és az európai parlamenti képviselő, a polgi:'lrmester, az alpolgérmester, a 
föpolgérmester, a főpolgármester-helyettes, a helyi önkormányzati képviselő, a helyi önkormányzat képviselő-testülete 

bizottságának tagja, a központi államigazgatési szerv - kizért közjogi tisztségviselők körébe nem tartozó - vezetője és 
helyettesei, a regionális fejlesztési tanács tagja); 

e) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója (a házastárs, az egyeneségbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha
és neveltgyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, valamint a testvér); 

d} az a)-c} pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság; 

e) olyan gazdasági társasag, alapltvany, civil szervezet, egyház vagy szakszervezet, amelyben az a)-c} pont ara tartozó 
személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselöje vagy a civil szervezet 
ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja 

köteles kezdeményezni e körülménynek a közzétételre szolgáló honlapon történő közzétételét a pályazat benyújtasaval 
egyidejüleg. 

Ha az érintettséget megalapozó körülmény a pélyi3zat benyújtasa után, de a tamogati3si döntés elött következik be, a pályázó 
köteles 8 munkanapon belül kezdeményezni e körülménynek a honlapon történő közzétételét. Ha a pitlyazó a közzétételt 
határidőben nem kezdeményezte, tamogatásban nem részesülhet 

( 
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FIGYELEM! Jelen tajélwztató nem azonos a törvény szövegév_el, a törvény a fentieknél részletesebb 
szabi'Jlyokat tartalmaz. A törvény teljes szövege megtalalható a www.magyarorszag.hu oldalon, a „Jogszabi'Jlyol<'' 
menüpont alatt. 



Biatorbágyi Lovas Baráti Kör 

Megbízott Elnök: Varga Károly 

Levelezési Cím: 2051 Biatorbágy Ipar utca 17. 

Tel.: Varga Károly +36302961657 

PÁLYÁZAT 

A Biatorbágyi Lovas Baráti Kör ezúton pályázatot nyújt be a Képviselőtestület által 2013-ban 
a társadalmi szervezetek részére kiírt pályázatra. 

2. számú melléklet. 

A pályázó szervezet tevékenységének és céljainak rövid ismertetése. 

A Biatorbágyi Lovas Baráti Kör 1997-ben alakult azzal a fő céllal, hogy a helyi 
magánlótartókat összefogja egy sportszakosztályban és képviselje érdekeiket. 

Az elmúlt 14 évben az egyesület tagjainak érdekképviselete mellett céljaink között szerepelt 
lovasversenyek és rendezvények lebonyolítása, illetve községi, városi rendezvényeken való 
részvétel. 

Úgy érezzük, hogy egyesületünk kulturális-, sport- és hagyományőrző tevékenységével méltó 
résztvevőjévé vált Biatorbágy Város kulturális- és sportéletének. 

2012-ben számos kultúrális rendezvényt, illetve ünnepséget támogattunk, elsősorban a 
Biatorbágyi Hagyományőrző Huszárszakasz részvételével, de igény szerint ingyenes 
lovagoltatással, illetve sétakocsikázással támogattunk különféle rendezvényeket. 

2012-ben visszatérve a korábbi évek gyakorlatához ismét két napos volt a Biatorbágyi Lovas 
Játékok nevű rendezvényünk, szombati napon fogathatás versenyszámokat, vasárnap pedig 
díjugratás versenyszámokat rendeztünk, mindkét napon számos különféle színes 
programmal. 



3. számú melléklet. 

A tárgyévre tervezett tételes költségvetés, benne az elnyerni kívánt pályázati összeg 
tételes felhasználásával. 

A Biatorbágyi Lovas Baráti Kör 2013. évre 680.000Ft, azaz hatszáznyolcvanezer forint, 
önkormányzati támogatásért folyamodik. Az egyesület egyéb költségeit a tagdíjakból fedezi. 

Az önkormányzati támogatás összegének tervezett felhasználása: 

1. Lovaspálya karbantartása 
Homokpótlás, festés, akadálypark korszerűsítés és bővítés 
kaszálások, fogatolások, vízelvezető árkok tisztítása 

2. Biatorbágyi Lovas Játékok költségei 
2 napos rendezvény. 
Szalagok, kupák vásárlása, étkezési költségek, hangosítás, 
bemutatók, sátorbérlés, stb. 

3. Vendéglátási költségek 
Főzési költségek a következő rendezvényeken: 
Gyermeknap, Majális, Testvérvárosi Napok 

Összesen: 

180.000 Ft 

400.000 Ft 

100.000 Ft 

680.000 Ft 

A Biatorbágyi Lovas Baráti Kör a 2012-es esztendőben is támogatni kívánja az önkormányzati 
rendezvényeket, illetve ünnepségeket. 

A huszárszakasz előzetes egyeztetés után rendelkezésre áll ünnepségek, testvérvárosi napok 
résztvevőjeként, kíséreteként. 

A gyermeknapokon, majálisokon, sportnapon, testvérvárosi napokon, vendégek fogadásakor 
szívesen vállalunk sétakocsikázásokat. 

A tavalyi évhez hasonlóan szeretnénk támogatni versenyzőinket, akik nagyon szép 
eredményeket értek el sportrendezvényeken, ezzel öregbítve Biatorbágy város hírnevét. 

A Lovaskör legfontosabb rendezvényét a Biatorbágyi Lovas Játékokat, amelyre idén 16. 
alkalommal kerül sor, a megszokott programok mellett, újabb programokkal szeretnénk 
színesíteni. 



5. számú melléklet 

A társadalmi szervezet nyilvántartási vételéről szóló bírósági végzésnek egyszerű másolatát. 
(mellékelve). 

6. számú melléklet 

A pályázó nyilatkozata 

a.) Igen, a pályázó jogosult 1%-os SZJA felajánlás igénybevételre. 
b.) Nem részesül más forrásokból anyagi vagy egyéb jellegG támogatásokban. 
e.) Nyilatkozat mellékelve. 

Biatorbágy, 2013. Február 27. 

Tisztelettel: 

r--, I' ( "cA / 

Varga Károly Muzslay Pál 

Megbízott Elnök Elnökhelyettes 



Pest Megyei Bíróság 
4.Pk.60.123/1997/14. szám 

VÉGZÉS 

A Pest Megyei Bíróság a Biatorbágyi Lovas Baráti Kör ügyében elrendeli a TE 2204 
sorszám alatt nyilvántartásba vett társadalmi szervezet alábbi adataiban bekövetkezett 
változás átvezetését. 

Kollár Veronika 2051 Biatorbágy, Hunyadi J. u. 1/a. szám alatti lakos képviseleti joga 
megszűnt. 

A társadalmi szervezet új képviselője: Baróti András elnök 
lakcíme: 2051 Hiatorbágy, Lejtő u. 6. 

A végzés ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye. 

1 n d o k o 1 á s: 

A kérelmező kérelmet terjesztett elő a nyilvántartás adatainak megváltoztatása iránt, hogy a 
társadalmi szervezet képviselője megváltozott. 
Kérelméhez csatolta a közgyűlési jegyzőkönyvet, jelenléti ívet és a nyilatkozatokat. 

A kérelem megfelel az 1989. évi II. tv. 15.§ (4) bekezdésének, ezért a megyei bíróság a 
35/2004. (Xl.22.) IM rendelettel módosított 6/1989. (II.08.) IM rendelet 5.§ alapján a 
rendelkező rész értelmében határozott. 

Budapest, 2006. december 11. 

A kiadmány hiteléül: 
Kecskeméti Károlyné 

bírósági tisztviselő 
J:i/ J 

Dné dr. Rozinay Gabriella sk. 
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Pest Megyei Bíróság 
4.Pk.60.123/1997/14. szám 

VÉGZÉS 

A Pest Megyei Bíróság a Biatorbágyi Lovas Baráti Kör ügyében elrendeli a TE 2204 
sorszám alatt nyilvántartásba vett társadalmi szervezet alábbi adataiban bekövetkezett 
változás átvezetését. 

Kollár Veronika 2051 Biatorbágy, Hunyadi J. u. 1/a. szám alatti lakos képviseleti joga 
megszűnt. 

A társadalmi szervezet új képviselője: Baróti András elnök 
lakcíme : 2051 Biatorbágy, Lejtő u. 6. 

A végzés ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye. 

I n d o k o 1 á s: 

A kérelmező kérelmet terjesztett elő a nyilvántartás adatainak megváltoztatása iránt, hogy a 
társadalmi szervezet képviselője megváltozott. 
Kérelméhez csatolta a közgyűlési jegyzőkönyvet, jelenléti ívet és a nyilatkozatokat. 

A kérelem megfelel az 1989. évi II. tv. 15.§ (4) bekezdésének, ezért a megyei bíróság a 
35/2004. (XI.22.) IM rendelettel módosított 6/1989. (II.08.) IM rendelet 5.§ alapján a 
rendelkező rész értelmében határozott. 

Budapest, 2006. december 11. 

A kiadmány hiteléül: 
Kecskeméti Károlyné 

bírósági tisztviselő 
1,1; j ·-·.-.. 

Dné dr. Rozinay Gabriella sk. 
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